

инвестиции, преустановяване на дейност

Няма извършени организационни промени в рамките на емитента. Не е започнало производство по преобразуване. Емитентът не е част от икономическа група и съответно не са извършвани пролажби на дружества от икономическата група. Няма извършени апортни вноски Няма преустановени дейности. Не са извършвани дългосрочни инвестиции през отчетния период.

Едноличен собственик на капитала –Община Сливен

Име/ наименование Брой притежавани дялове Процент от капитала

Община Сливен -12 640 дяла – 100 % от капитала

ДКЦ 2-СЛИВЕН” ЕООД е дружество с предмет на дейност:Осъществяване на специализирана извънболнична помощ с Удостоверение 400/22.03.2000 г.от МЗ на РЦЗ гр. Сливен.

„ДКЦ 2-СЛИВЕН” ЕООД е учредено през м.декември 1999 г. като Еднолично дружество с ограничена отговорност – лечебно заведение със 100 % Общинско участие и дружествен капитал 126 400 лв., разпределен в 12 640 дяла, всеки от по 10 лв. Дружеството е регистрирано по ЗДДС от оборотите, осъществени от отдаване под наем на лекарските кабинети и префактуриране на ел. енергия, вода, телефони и охрана.

„ДКЦ 2-СЛИВЕН” ЕООД е със седалище и адрес на управление „гр.Сливен ,общ.Сливен ,ул. „Стефан Караджа „2

„ДКЦ 2 СЛИВЕН“ЕООД е вписано в Търговския регистър с Решение N 1923 от 09.12.1999 година по фирмено дело 1175/1999 година ,партиден номер 82 том II със фирмено наименование „Диагностистичен –консултативен център -2“Сливен „ЕООД

Дружеството е учредено без определен срок.

V. Информация за висящи съдебни, административни или арбитражни производства, касаещи задължения или вземания в размер най-малко 10 на сто от собствения капитал .

Няма висящи съдебни, административни или арбитражни производства, касаещи задължения или вземания в размер най-малко 10 на сто от собствения капитал .

VI.Информация за сделки със свързани лица и/или заинтересовани лица .

Няма сделки със свързани и/или заинтересовани лица, сключени през отчетния период на на 2017 година.

VII.Информация за нововъзникнали съществени вземания и/или задължения за съответния отчетен период

През отчетния период няма нововъзникнали съществени вземания и/или задължения за „ДКЦ 2 СЛИВЕН” ЕООД.

Гл.счетоводител

Валентина Лалова

Управител:

д-р Георги Илиев

